

大家好，关于人工智能 2040很多朋友都还不太明白，今天小编就来为大家分享关于人工智能2040的知识，希望对各位有所帮助！

## 本文目录

1. [人工智能是否会成为新型语言](#)
2. [2022年的赚钱风口在哪里？](#)
3. [爱上人工智能是爱情吗？](#)
4. [未来人工智能和机器人将取代大部分人的工作，为什么还要催生？](#)

## 人工智能是否会成为新型语言

在科技时代的今天，人工智能被称为第三门语言。在不久的将来，人工智能将全面覆盖人们的生活，人和客观世界的沟通离不开编程，其将成为同阅读、写作和算术一样，孩子应该掌握的基本能力之一。

？

大家对未来的发展，短期都是高估的，长期都是低估的。人工智能时代到底离我们有多远？从全球顶尖数百位科学家问卷调查的结果分析来看，人工智能出现的中位年份是2040年。

## 2022年的赚钱风口在哪里？

物极必反，是宇宙规律，前几年大伙弃之不极的行业中，也许藏有翻身的机会。受此次疫情影响，许多生意艰难，导致许多人在家观望，以我个人见识所限，我认为几个热点行业可关注。一是股市，国家在房住不炒，科技立国，直接融资的大历史背景下，股市承担了一些使命，资金在宽松的情况下，估计会有慢牛行情，但对于普通人而言，可以借道指数基金分享经济发展红利。二是农业加互联网，农业产品的包装和变现需要借力互联网，从田头到终端用户，是一场传统农业革命。三是成人培训和教育加互联网，传统行业在困境中需变革，旧技能需要借助新科技赋能，传统的技能传播，结合互联网的加持，会有大的改变。四是养老产业，市场需求巨大，先入者为主，先入者吃肉。

## 爱上人工智能是爱情吗？

随着科技日新月异的发展，人工智能技术日益成熟，随之产生的智能机器人也走进了人们的视野。近几年，越来越多的单身日本男人选择了模拟式婚姻生活，而且不仅仅是情感上的支持，还有身体上的性爱愉悦。虽然对于生长在这个地球上的大部

分保守或思想很传统的人来说，是不可思议，甚至违背了人类伦理道德观念，但不少科技公司正在急切地想要创造出机器爱人和性爱伴侣。

这是个值得欣喜的技术趋势吗？有些批评人士表达了他们的担忧。他们声称，人类与机器人的关系是虚假的、虚幻的，是由商业驱动的公司强加给我们的感性把戏。他们还担心这些机器人伴侣如何代表真人，特别是女性，以及它们的使用对社会产生的影响。也有与批评家们相反的言论，我倒是认为关于人类与机器人关系的主流描述似乎太过黑暗。我们夸大了消极的一面，却忽略了与机器人的关系可以补充和加强现有人际关系的好处。

当然我相信，关于人工智能与人类关系的话题争论将是永无休止，为了坚持我的观点，这样吧，不妨我们做个假设。假设机器人爱人和其他人际交往行为之间存在一个清晰的、线性的因果关系，我觉得与人与人之间的关系从言行举止上来说貌似都差不多，说白了，只要不影响人类正常的公共关系、不影响人类和谐发展、不影响大部分人的正常生活，我觉得倒是也挺浪漫的画面。

人是一种感情十分细腻的生物，与人相爱寻找慰藉是人们生理以及心理与生俱来的需求。但现实生活却告诉我们去上班，去赚钱，去生存，正是因为现代生活的麻烦才使得现代人们普遍缺爱，而我们不断寻找渴望得到的是一份简单、纯粹、不被束缚的爱情。而智能机器人恰好能带给我们又体贴，温柔，又不会产生不必要矛盾的这样一份爱情，甚至可以分担家务，看似非常美好，能够满足你对爱情几乎一切的需求。所以我还是坚信未来将会有很多人，尤其是宅男会更加憧憬这份爱情。

另外，在我们过往的经验来看，曾经天长地久的爱情剧目却常常因为短暂，背叛等因素而告终。在互联网时代更是如此，你甚至都不知道在微信另一端聊天的女神到底是男是女。想知道网恋到底有多危险，看看那些数以万计被骗的人。

简单总结一下，未来的人工智能时代，尤其是以智能机器人伴侣为代表的时代，爱情将不再是人类家庭以及传宗接代的观念，将会更多的自有选择能满足自身情感和生理需求的那份爱情，哪怕是智能机器人。

## 未来人工智能和机器人将取代大部分人的工作，为什么还要催生？

必须的催生，加速催生：

①因现在全国老年人人口比列增大(老年化)，适应工作年轻人减小。

②现人工智能和机器人在不同领域需求量大(LED行业，口罩，服装，高档餐饮业)等都需人工智能机器人，包括轻工业与重工业等。

③人工智能与机器人的出现，面临着人类朝创新，研发等方向发展，也就是人类又一次变革。

好了，文章到这里就结束啦，如果本次分享的人工智能2040和人工智能2040问题对您有所帮助，还望关注下本站哦！